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514

Svar status

Total

14,2%Ikke svaret

0,0%Afvist

21,0%Ufuldstændig

64,8%Gennemført

430

Hvor gammel er du?

Total
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17,4%

28,8% 27,9%

13,0% 3,0% 3,7% 6,0%

0%

25%

50%

75%

100%

15-18 19-21 22-25 26-30 31-35 36-40 over 40



430

Jeg er:

Total

33,0%Mand

67,0%Kvinde

392

Hvilken uddannelsesinstitution er du tilknyttet?

Total
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20,4% 18,1%
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0,3%

18,6%

0,0%
15,6%
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25%

50%

75%

100%

Syddansk
Universitet,
Campus
Slagelse

University
College
Sjælland,
Campus
Slagelse
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ademi

Sjælland,
Campus
Slagelse

SOSU
Sjælland,
Campus
Slagelse

Selandia
(erhvervsu
ddannelser)

Selandia
(HTX, HHX,

EUX)

Slagelse
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m

VUC - 2-
årig HF

uddannelse

Andet –
skriv
hvilken



392

Hvor lang tid har du studeret / været elev på din nuværende uddannelse?

Total

392

Hvornår forventer du at afslutte din nuværende uddannelse?

Total

392

Hvorfor har du valgt at tage din uddannelse i Slagelse?

Total
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43,9%
40,6%
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25%
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100%
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Ved ikke

392



392

Hvor mange gange om ugen kommer du typisk på dit uddannelsessted?

Total

392

Har du planer om at skifte studiested til en anden by?

Total

18,9%Ja

81,1%Nej
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78,6%
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1,0% 1,5% 3,1%
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25%

50%
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Jeg er E-studerende,
derfor kommer jeg

sjældent på mit studie



387

I hvilket postnummer bor du nu?

Total

387

Hvilke transportmidler benytter du for at komme fra din bopæl til din uddannelsesinstitution? (Det er muligt at angive
flere svar)

Total
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387
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18,6%
23,3% 23,3%
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386

Hvor boede du før, du startede din uddannelse?

Total

386

Hvor forestiller du dig at bo, når du er færdig med din uddannelse?

Total
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386

Har du et studiejob eller overvejer du at få et studiejob?

Total

68,4%Ja

31,6%Nej

264

Ville du være interesseret i et studiejob, der lå i Slagelse?

Total

25,8%Ja, jeg har allerede et studiejob i Slagelse

49,6%Ja, det vil jeg gerne

19,7%Nej, jeg har allerede et studiejob et andet sted

4,9%Nej, jeg er ikke interesseret
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264

Arbejder du som frivillig i en organisation eller forening?

Total

20,5%Ja

79,5%Nej

52

Hvor arbejder du som frivillig?

Total
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52



378

Hvilke af følgende aktiviteter for unge i Slagelse Kommune kender du?

Total

har benyttet

har kendskab til

har hørt om

kender ikke

378

Hvor ofte benytter du Slagelses kultur og fritidstilbud (teater, museum, koncert, foreninger etc.)?

Total
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74,1%

92,1%

62,4%
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Jeg kender ikke
Slagelses kultur og

fritidstilbud og har ikke
benyttet dem

Jeg kender nogle af
Slagelses kultur og

fritidstilbud, men har ikke
benyttet dem

Jeg benytter Slagelses
kultur og fritidstilbud
mindre en 1 gang om

måneden

Jeg benytter Slagelses
kultur og fritidstilbud 1-3
gange om måneden

Jeg benytter Slagelses
kultur og fritidstilbud 1-2

gange om ugen



Grafen fortsætter på næste side

Hvad er en god studieby for dig?

356Total

meget vigtigt

vigtigt

mindre vigtigt

slet ikke vigtigt
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21,3% 18,0%
8,1%

18,8% 22,8%

34,3%

25,8%

7,6%

23,3%

31,5%
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muligheder”

At jeg kan få en
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At jeg kan bo tæt på
min uddannelse

At der er mange
shopping og

indkøbsmuligheder

At der er sports- og
fritidsfaciliteter
målrettet unge

At der er et
studenterhus som
mødested for
studerende eller

unge

10,4%
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friluftsliv (fx løb,
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mm)

Mange cafeer og
restauranter

At der er billigt at bo At der er events og
arrangementer målrettet

studerende / unge



Grafen fortsætter på næste side

Hvad forbinder du med Slagelse som studieby?

356Total

i meget høj grad

i nogen grad

i mindre grad

slet ikke
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14,0%
21,6%

10,7% 11,2% 14,3%
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At der er mange
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At der er et
mødested for
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unge
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At der er billigt at bo At der er events og
arrangementer målrettet

studerende / unge



144

Har du forslag til, hvad Slagelse Kommune kan gøre, for at flere unge under uddannelse vælger at bo i Slagelse
Kommune både under uddannelsen og efter uddannelsen?

Total
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144
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344

Har du lyst til at deltage i et fokusgruppeinterview?

Total

26,5%Ja, tak jeg vil gerne deltage i et fokusgruppeinterview i februar 2016

73,5%Nej, tak jeg ønsker ikke at deltage

87

Ja, tak jeg vil gerne deltage i et fokusgruppeinterview i februar 2016
(Skriv dit navn, email adresse og uddannelsesinstitution)

Total
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87


